



**От имени Национального объединения строителей приветствую
участников и организаторов Северо-Западного форума «Устойчивое
развитие» и Всероссийской конференции «Российский строительный
комплекс: повседневная практика и законодательство»!**

Успешная реализация национальных проектов во многом зависит от строительного комплекса России, который задействован в создании жилья, объектов здравоохранения, образования, культуры и науки, транспортной инфраструктуры. Поэтому руководство страны уделяет нашей отрасли особое внимание. Формирование благоприятной, комфортной среды для проживания, улучшение условий жизни граждан зависит и от грамотной, ответственной работы строителей, и во многом от проводимой градостроительной политики, для формирования которой крайне важен диалог между бизнесом и властью. Диалог, где стороны слышат друг друга, обмениваются мнениями и прислушиваются к рекомендациям.

Полагаю, что дискуссионная площадка конференции за 10 лет подтвердила свою значимость и практическую пользу для строительного комплекса не только Северо-Запада, но и других регионов страны. Это место встречи строителей, экспертов, представителей профильных ведомств и общественных организаций, всех, кто неравнодушен к судьбе нашей отрасли. А проведение конференции в рамках Форума «Устойчивое развитие» придает ей еще большую значимость и позволяет привлечь к поднимаемым вопросам внимание более широкой аудитории.

НОСТРОЙ традиционно поддерживает проведение конференции и форума, принимая активное участие в деловой программе. Сегодня перед нами стоят задачи по поддержке строительных организаций в непростой переходный период, повышению их финансовой грамотности и активности в коммуникации с банковскими структурами, выработке механизмов успешного исполнения новых требований законодательства. Уверен, что совместная работа профессионального сообщества с властью позволит достичь все намеченные цели.

Приглашаю представителей строительной отрасли к продуктивному взаимодействию и желаю всем участникам, гостям и организаторам форума и конференции плодотворной работы и эффективной реализации всех намеченных планов!

Президент Ассоциации
«Национальное объединение строителей»

А.Н. Глушкин